META JT

fo

=
i<

WHCTpyKuKMA No ycTaHoBKe 3awmMThl kapTepa 1 KNM HONDA CR-V I

ApTtukyn:09.1082/09.1083

WWW.KARTER.RUB®" Tun ky3zoea: RES

lNog eeinycka: 2007 - 2012

Oewratens, KMN: 2,0; 2,4; 2,2D

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M INEMEHTOB TPAHCMUCCHMN OT MEXAHWYECKNX NOBPEXAEHWA,
SEI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTORB TRAHCMWUCCHW OT NONaOaHWA NPA3M KW BNard.

CTAHOBEKA:

JawmTa MOTORHOMD OTCEKA W INeMEHTOB TRPAHCMUCCW DESPE&BTHEE‘IE-‘TEH HHOVBUAYANEHO HA KamabIW asToMobBune.
Owna AONMNEHE YCTAHABRNKMBATECA B COOTBETCTEWM C HHETp}I‘KLJ.HEI:! HMArOTOBWTENA CNELWNaNUIUPOBAHHBIM JWNepOoM N Ha
CEpTHRVUNPOBAHHEIX CTO, 3awura KPENWTCH K LWUTATHEIM OTEBEDCTHAM CUNOBBIX 3NE@MEHTOR Ky308a. HFWI npasuneHOW
YCTAaHOBKE 32LMTa He NOM#HA KAcaTbLCA Y3N0B W arperaTtos aeToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTte 3aWMTY HA COCTABHLIE 3NEMENHTEL.

2. B aanHen YacTy noapaMHUKa YCTAHOBMTE BONTEI € 38KNAAHLIMKM NNAHKaMU.

3. OcHoBaHMe 38WMTE HAAETE HA YCTaHORNEHHBIE BONTLI ¥ 3aKPENKUTE CNEPEAM K TPEHCNOPTUROBOMHEIM NPOYLIWHAM,
YEpE3 NPOCTABKM.

4. Bee TOURH KPENNEHWA 2aTAHY Tb.

CNOBWUA SKCNNYATALIUA:

JawuTa MOTORPHOTD OTCEKA W 2NEeMEeHTOB TPAHCMMCCMWM NpedHasHadYeHa AONA  SKCNNYaTauWwk B YCNOBMAX
NpeaycMoTpeHHBIX NPoWIBoaUTENEM asToMODMNA. MpK akcnNNyaTauuy QonN¥He! DbiTke MCKNIDHMEHL! CNYy4YaW Haeada Ha
KpYNHBIE NPEnATCTBMA W NPEeaMeTel NpK OBMMEeHWM aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyae Haeada Ha NpenATCTBME
HeoBxoauMo yOeAMTLECA B OTCYTCTBMM NOBPEXASHWA YINoB W arperatos aeTomMobWNA W NPUIOOHOCTH AansHedlwen
JKCNNYATALUMK 33LNTH HA CReyvanuanposadHoin CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHRHLIF CRPOK aKCcnnyaraum - 1 roa.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA FTAPAHTWUIA:
JaWMTa YCTAHOBMEHa HAa ABTOMOBWMNL, C He NOBPEWAEHHLIMM CHMOBLIMM 3NEMEHTAMW KyI0BA W KOHCTDYKLMM
(aBToMOGMNL, KOTOPLIA He ywacTeosan & AT},
OTCyTCTEYIOT MEXaHWHECKHE NOBPEXASHUA JALUMTEL, NONYYEHHBIE B PE3YNETATE HAE3AA Ha NPENATCTEME;
CobniogeHs! Bee TpeBOBaHWA MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLNTEI;
OTcyTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXOEHNA NOPOWKOBOND NOKPLITHA,
Mpow3eonMTent He HECET OTEETCTBEHHOCTY 38 Nnboi ywepl, NpuyMHEHHEIR aBTOMOEWNMIO, HM3HW M 300POBLI0 NoaeR,
B CNy4ae HapyleHWA YCNoBWA YCTAHOBKW M KCNNYaTaumn 3awuTsl. [pon3IsoguTens BNpage BHOCKTE MAMEHEHWA B
KOHCTDYHLIMK 38LUMTHI.

CMNUCOK OETANEN

| NAME

| ary. |

Mnaxka 3aknagHas

MpoywrHa BykcHpoBoHa

Bont M10x40

Bont M10x70

Waiba 10

Brynka

LS e S S N S

Ouametp peabbs MBx1.0

M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

MOMEHTES 32TAMIM 9.8 Hm

24.0 Hma 47.0 Hm 81.0 Hm




